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AYUNTAMIENTO DE GUADALAJARA 

SESIÓN ORDINARIA DEL 04 DE NOVIEMBRE DE 2010 

 
ORDEN  DEL  DÍA: 

 
I. LISTA DE ASISTENCIA Y VERIFICACIÓN DEL QUÓRUM. 
 
II. LECTURA, EN SU CASO DEBATE, Y APROBACIÓN DE LAS ACT AS 

DE LA SESIONES ORDINARIAS Y SOLEMNE CELEBRADAS LOS 
DÍAS 07 Y 14 DE OCTUBRE DE 2010.  
 

III. LECTURA Y TURNO DE LAS COMUNICACIONES RECIBIDA S. 
 
1. Oficios DJM/DJCS/AA/755/2010, 757/2010, 758/2010, 759/2010, 760/2010, 

761/2010, 800/2010, 801/2010, 802/2010 y 803/2010 que suscriben el licenciado 
José de Jesús Sánchez Aguilera, Director Jurídico Municipal y la licenciada 
Gabriela de Anda Enrigue, Directora de lo Jurídico Consultivo, mediante los 
cuales remiten expedientes correspondientes a la entrega en comodato de 
predios propiedad municipal a favor de la Secretaría de Educación Jalisco. 

 
2. Oficio DABP/CSAM/1832/2010 que suscribe el licenciado Jorge de Jesús 

González Aguilar, Director de Administración de Bienes Patrimoniales, para que 
se autorice la baja del padrón de inventario de una bicicleta y un radio transmisor 
propiedad municipal. 

 
3. Oficio DJM/DJCS/AA/575/2010 que suscribe el Director Jurídico Municipal y la 

Directora de lo Jurídico Consultivo, para que se autorice la enajenación de un 
predio propiedad municipal ubicado en la colonia Rancho Nuevo, a favor de la C. 
Sonia Patricia González González. 

 
4. Oficio DJM/DJCS/AA/676/2010 que suscribe el Director Jurídico Municipal y la 

Directora de lo Jurídico Consultivo, mediante el cual remiten expediente 
correspondiente a la enajenación de un terreno propiedad municipal ubicado en 
el Fraccionamiento El Álamo, a favor de la C. Alejandra González Reynoso. 

 
5. Oficio DJM/DJCS/AA/754/2010 que suscribe el Director Jurídico Municipal y la 

Directora de lo Jurídico Consultivo, mediante el cual remiten expediente 
correspondiente a la enajenación de un predio propiedad municipal ubicado en la 
colonia Anexo 18 de Marzo, a favor del C. Alfredo Cortés Navarro. 

 
6. Oficio DJM/DJCS/AA/793/2010 que suscribe el Director Jurídico Municipal y la 

Directora de lo Jurídico Consultivo, mediante el cual remiten expediente 
correspondiente al arrendamiento de un predio propiedad municipal ubicado en 
la confluencia de la avenida 18 de Marzo y la calle Tomás Limón Gutiérrez, a 
favor de la C. Patricia Lizaola Villaseñor.  

 

7. Oficio DPL 419 LIX que suscribe el licenciado José Manuel Correa Ceseña, 
Secretario General del Congreso del Estado, en el que informa la aprobación del 
acuerdo legislativo 462-LIX-10, para que se implementen programas de retiro de 
automotores abandonados en la vía pública. 

 



8. Iniciativa de decreto municipal del regidor Jorge Alberto Salinas Osornio, para 
que se autorice la colocación de un busto de don Francisco Severo Maldonado 
en el Museo del Periodismo y las Artes Gráficas. 

 

9. Oficio 3396/2010 que suscribe el licenciado Roberto López Lara, Secretario 
General del Ayuntamiento, mediante el cual presenta informe respecto del 
avance, y en su caso, resultado final de los acuerdos aprobados por el 
Ayuntamiento, en cumplimiento de lo dispuesto en los artículos 32 y 39 del 
Reglamento de la Administración Pública Municipal de Guadalajara. 

 

10. Iniciativa del regidor Jorge Alberto Salinas Osornio, para el remozamiento del 
Parque Revolución. 

 

11. Iniciativa del regidor Jorge Alberto Salinas Osornio, para que se instruya a los 
representantes de este Ayuntamiento ante el Consejo de Administración del 
Sistema Intermunicipal de Agua Potable y Alcantarillado, SIAPA, solicite la 
suspensión de la campaña de comunicación social referida en dicha iniciativa. 

 

12. Solicitud del C. Oscar Enrique Hernández Piedra, Representante de 
Comerciantes del Tianguis de la 66, para que se les autorice la instalación de un 
tianguis navideño.  

 
IV. PRESENTACIÓN DE INICIATIVAS. 
 

IV. LECTURA, EN SU CASO DEBATE, Y APROBACIÓN DE DIC TÁMENES. 

 

Inclusión del Pebetero Bicentenario 

 

VOTACIÓN ECONÓMICA  1 AL 7 

COMO ESTÁN  1 AL 6  APROBADOS 

RESERVADOS  7 

 

1. Dictamen correspondiente a la iniciativa del Presidente Municipal Jorge 
Aristóteles Sandoval Díaz y de los regidores Mario Martín Gutiérrez Treviño, 
Javier Alejandro Galván Guerrero, Jorge Alberto Salinas Osornio, Gloria Judith 
Rojas Maldonado y Héctor Pizano Ramos, Síndico Municipal, para que se 
autorice una ampliación presupuestal a favor del Organismo Público 
Descentralizado denominado Sistema para el Desarrollo Integral de la Familia 
del Municipio de Guadalajara. 

APROBADO 
2.  Dictamen correspondiente a la iniciativa de la regidora Gloria Judith Rojas 

Maldonado, para que se autorice la entrega de un apoyo económico por la 
cantidad de $500,000.00 (quinientos mil pesos 00/100 M.N.), a favor del Mesón 
de la Misericordia Divina, A.C. 

APROBADO 
3.  Dictamen correspondiente a la iniciativa del regidor Jorge Alberto Salinas 

Osornio, a fin de verificar que este Municipio continúa cumpliendo con las Reglas 
del Fondo de Subsidios a los Municipios y a las Demarcaciones Territoriales del 



Distrito Federal para la Seguridad Pública y el Convenio Específico de Adhesión, 
como requisito para acceder al subsidio para la Seguridad Pública Municipal. 

APROBADO 
4. Dictamen correspondiente a la iniciativa de la regidora Idolina Cosío Gaona, que 

tiene por objeto que el Centro de Cómputo de la Dirección de Desarrollo Humano 
sea denominado “Centro de Capacitación en Informática para Servidores 
Públicos del Ayuntamiento de Guadalajara”. 

APROBADO 
5. Dictamen correspondiente a la iniciativa de la licenciada Claudia Delgadillo 

González, a la fecha de presentación regidora de este Ayuntamiento, para que 
se analice la problemática de los vecinos aledaños al Panteón Guadalajara. 

APROBADO 
6. Dictamen correspondiente a la iniciativa de la regidora Gloria Judith Rojas 

Maldonado, para que se inscriban en letras de oro en el muro del Salón de 
Sesiones de este Ayuntamiento el nombre de la señora doña Beatriz Hernández 
de Sánchez. 

APROBADO 
7. Dictamen correspondiente al expediente para que se autorice la entrega, bajo la 

figura jurídica que proceda, del inmueble propiedad municipal denominado 
“Cancha Los Colorines”, a favor de Graciela González Hinojosa, coordinadora de 
la cancha deportiva de referencia. 

VANESSA PÉREZ, QUE SEA QUIEN OSTENTE EL CARGO Y QUI TAR EL 
NOMBRE DE GUADALUPE.  APROBADO CON MODIFICACIÓN 

 
 
VOTACIÓN NOMINAL MAYORÍA SIMPLE  8 AL 10 BIS 
COMO ESTÁN  8, 10 Y 10BIS APROBADOS 
RESERVADOS  9 
 
8. Dictamen correspondiente a la solicitud del ciudadano Carlos Acosta Soltero, 

para que se le autorice la operación de la cafetería ubicada en el interior del 
Parque Agua Azul. 

APROBADO 
9. Dictamen correspondiente a la iniciativa del regidor Ricardo Ríos Bojórquez, para 

la distribución de contenedores plásticos color verde con la leyenda “Acopio de 
baterías”. 

SERGIO SÁNCHEZ, PUNTO NOVENO DEL ACUERDO SE ESTABLE CE QUE LA 
SECRETARIA DE MEDIO AMBIENTE… Y SOLICITA QUE SEA LA  COMISIÓN 
EDILICIA DE ECOLOGÍA QUIEN HAGA LA CONVOCATORIA.  G ALVÁN, QUE SE 
SOMETA AL COMITÉ DE ADQUISICIONES Y QUE AHÍ SE ESTA BLEZCAN LAS 
REGLAS DE LA COMISIÓN DE ECOLOGÍA…  ESCUCHAR AL PRE SIDENTE AL 
FINAL.   APROBADO CON MODIFICACIÓN 
10. Dictamen correspondiente a la iniciativa del regidor Gabriel González Delgadillo, 

para que se autorice la suscripción de un convenio que propone la integración de 
Guadalajara como miembro fundador de la Organización Latino Americana y del 
Caribe de Turismo. 

APROBADO 
10Bis. Iniciativa de acuerdo con carácter de dictamen para que se apruebe la 

construcción de un pebetero conmemorativo a los festejos del Bicentenario de la 
Independencia, así como la aprobación del lugar donde será ubicado. 

APROBADO 
 
 
VOTACIÓN NOMINAL MAYORÍA CALIFICADA  11 AL 15 
COMO ESTÁN    13 Y 14  APROBADOS 



RESERVADOS   11, 12 Y 15 
 
11. Dictamen correspondiente a la iniciativa de la regidora Karen Lucía Pérez 

Padilla, para que se apruebe el programa de apoyo en servicios funerarios. 
FAVIOLA JACQUELINE, PUNTO SEGUNDO DEL DECRETO DEBE SER 

COMODATO Y NO PRESTAMO…  KAREN LUCÍA, ACEPTA LAS DO S 
PRIMERAS, EN CUANTO A LA ÚLTIMA… ESCUCHAR   APROBAD O CON 
MODIFICACIÓN 

12.  Iniciativa de decreto con dispensa de ordenamiento que abroga el decreto 
municipal D 27/07/10 y autoriza nuevo procedimiento de adquisición de servicios 
para el arrendamiento de vehículos que servirán como patrullas. 

KAREN LUCÍA, TERCERO. REQUIERACE AL SECRETARIO DE S EGURIDAD 
CIUDADANA…   QUE SE ADICIONE UN PUNTO DÉCIMO…   CRISTINA 
MACÍAS, QUE SE INCLUYA LICITACIÓN PÚBLICA POR MEDIO  DEL 
COMITÉ DE ADQUISICIONES.  (ESCUCHAR AL PRESIDENTE A L FINAL) 
APROBADO CON MODIFICACIONES. 

13. Dictamen correspondiente a la iniciativa de la licenciada Claudia Delgadillo 
González, a la fecha de presentación regidora de este Ayuntamiento, para que 
se autorice la depuración y destrucción de documentos oficiales obsoletos que 
se encuentran en la Unidad Departamental de Inspección a Construcción e 
Imagen Urbana y al oficio que suscriben el Director, el Jefe de Departamento 
Encargado del Área de Transparencia y el Jefe Administrativo del Área Operativa 
del Archivo Municipal, en el que solicitan se autorice llevar a cabo la depuración 
de los archivos que en el mismo se mencionan. 

APROBADO 
14. Dictamen correspondiente a la iniciativa de la regidora Irma Alicia Cano 

Gutiérrez, para que se autorice la modificación del decreto D 22/34/10, respecto 
de la enajenación de un predio propiedad municipal ubicado en la colonia 
Rancho Nuevo, a favor del C. José Bernabé Pérez Novela. 

APROBADO 
15. Dictamen de resolución de adjudicación que emite la Comisión Dictaminadora de 

Espacios y Bienes Públicos del Municipio de Guadalajara sobre la licitación 
pública 001/06 relativa a la concesión del servicio de estacionamiento en la vía 
pública regulado por estacionómetros. 

APROBADO 
 
 
 
16. Dictamen correspondiente a la iniciativa del regidor Jesús Eduardo Almaguer 

Ramírez, para reformar el Reglamento del Consejo de Giros  Restringidos del 
Municipio de Guadalajara. 
APROBADO 

17. Dictamen correspondiente a la iniciativa del Presidente Municipal, Jorge 
Aristóteles Sandoval Díaz, para reformar el Reglamento para la Protección del 
Medio Ambiente y la Ecología en el Municipio de Guadalajara, el Reglamento 
para la Prestación del Servicio de Aseo Público en el Municipio de Guadalajara y 
el Reglamento de Policía y Buen Gobierno de Guadalajara. 
APROBADO 

18. Dictamen correspondiente a la iniciativa del regidor Gabriel González Delgadillo, 
para expedir el Reglamento del Consejo de Promoción Económica del Municipio 
de Guadalajara. 

APROBADO 
V. ASUNTOS VARIOS. 
 
PRÓXIMA SESIÓN SOLEMNE LUNES 8 DE NOVIEMBRE 12:00 H ORAS. 


